Q.1.8

· E1 : « Quand tu plies ton bras, tes os ils se déplacent, les muscles sont accrochés au bras pour aider à les déplacer. »

· E2 : « Les 2 muscles, il faut qu’ils soient droit, quand on le plie les muscles se contractent, on peut garder la position voulue. »
· E3 : « Le bras, qu’il y avait plusieurs muscles et qui l’aidait à fonctionner. »
· E4 : « Dans l’articulation il y avait un muscle, 2 parties, quand on le plie le premier muscle il devient plus dur, il reste normal l’autre, quand on le déplie l’autre muscle qui fait la même chose que le premier. »
· E5 : « Ca se plie, on sent que l’os il est rond (coude). »
· E6 : « Comment le bras se plie ! enfin….. il faut placer les bonnes choses pour que ça se plie »
· E7 : « Quand on faisait une fléxion le muscle du haut se détendait, le muscle du bras se contractait, extension, se tendait, l’autre se contractait. »
· E8 : « Les muscles ils se contractent. »

· E9 : « Quand on plie le bras, un muscle, ça fait de la flexion, quand on relâche c’est de l’extension. »
· E10 : « Quand on plie notre bras, et quand on le déplie… »
· E11 : « Le biceps du haut, quand on plie…. Je pense qu’il est relâché, le triceps relâche (opposé!!). »

· E12 : « Quand le muscle qui est le plus haut, il se plie, il est plus petit, quand on déplie le bras, il devient plus grand. C’est pour ça qu’il y a un muscle qui est plus haut que l’autre. »
· E13 : « Quand on plie le bras, le muscle qui fait plier le bras, il va jusqu’à l’os et il y a l’autre qui va jusqu’au coude. »
· E14 : « Il y avait 2 muscles quand on veut plier comme un élastique il se plie et quand on relâche après ça tend. »

· E15 : « Le cordon, il se replie comme ça, il se déplie comme ça… »
· E16 : « Où se place les muscles, qu’est-ce qui se passe dans le bras lorsque tu le plies. »
· E17 : « La première ficelle, elle était de là à là, quand on fait comme ça, on ne le sent, quand on regarde on voit que ça bouge. »
· E18 : « Il y avait un muscle de chaque, il fallait qu’il se tirent. Il fallait qu’ils soient une certaine position sur l’os pour pouvoir bien articuler. »
· E19 : « Quand on plie le bras, on a un muscle, il se raccourcit, on tend, il se rallonge, et on a l’autre… »

· E20 : « Pour que le bras, le tendon, il est accroché par là (biceps), triceps il est accroché plus haut. C’est pour ça qu’on peut plier et déplier correctement. »
· E21 : « Les muscles sont attachés.»
· E22 : « Le muscle qui remonte (biceps), et l’autre il se relâche. »

· E23 : « Si on plie le bras, c’est le biceps qui se contracte, et après le triceps, il se relâche quand on déplie le bras. »
· E24 : « Le muscle, il sert à monter et l’autre à descendre. »

· E25 : « Mouvement du bras, avec le muscle « extincteur »,  il faut 2 muscles… »
· E26 : « Il faut mettre dans le coude pour arriver, si on met dans le coude ça ne va pas marcher, ça monte et ça descend. »

· E27 : « Il faut que les muscles soient accrochés aux os pour que les os, les muscles, puissent contracter, les muscles vont être attirés par les crochets quand on plie le bras. »

· E28 : « 2 muscles dans le bras, ils étaient en opposition, 1 élargie l’autre serré et contraire. Les deux sont sur le bras. »
· E29 : « Des fils qui tiennent les os pour faire fonctionner le bras. »

· E 30 : « Quand on met la main comme ça, les muscles se relâchent, quand on fait comme ça (il plie son bras) les muscles se plient. »
· E31 : « Les tendons ce n’est pas à la même hauteur, ils sont attachés à l’os. »
· E32 : « Quand le bras se plie, grâce à deux os, à 2 muscles…. Ils sont attachés aux os. Les tendons ils sont accrochés un là l’autre là… »

· E33 : « Le muscle (biceps) sert à plier le bras, le triceps il sert à le déplier. »
· E34 : « Le bras, il avait des articulations, il en avait 2 un qui s’appelle « extincteur », « flexeur » devient plus court, le « extincteur » devient encore plus grand. »

· E35 : « Le bras, il ne peut pas bouger sans muscle et tendons. Les tendons et les muscles s’ils ne sont bien placés. »

· E36 : « Il y en a qui arrive ici (biceps), et l’autre qui arrive au début de notre bras. »
· E37 : « Si on mettait le muscle trop grand, il aura moins de force pour l’articulation. Les muscles se contractent pour l’articulation de l’os. »

· E38 : « Le muscle qui sert à plier, il s’appelle le tendon. »
· E39 : « Quand il y a un muscle qui se relâche il y a un autre qui se contracte, ce sont les muscles qui font fonctionner le bras, quand on plie il y a un muscle qui se raccourcit. »
· E40 : « On plie le bras avec les muscles. »
· E41 : « Il y avait des muscles, ils étaient accrochés sur les…., plusieurs muscles pour faire un mouvement… »
·  E42 : « C’était pas l’image que je pensais. Le muscle fléchisseur, il fléchisse, le muscle extenseur il ramène le bras droit. »
· E43 : « Il y avait 2 muscles, triceps et biceps, qu’il fallait tirer sur les os pour bouger le bras, ce ne sont pas des gros muscles jusqu’au bras, il y avait des tendons qui étaient accrochés. »
· E44 : « 2 muscles, biceps et triceps dans le bras…quand on plie le bras ils sont plutôt décalés. »
· E45 : « Il y en a de 2 côtés. Tendon qui touche l’articulation. »
· E46 : « Quand on plie le bras, le muscle fléchisseur(biceps) qui se contracte, quand on déplie ke triceps, il se contracte/ »
· E47 : « L’action du bras lorsqu’il se plie, lorsqu’on se déplie. Quand on plie, un muscle qui fait que plier, et un autre qui le déplie. »
· E48 : - 
· E49 : « Quand il y avait 2 muscles, quand on plie, ils se contractent. L’os, il se colle un peu à l’os, le coude quand on le plie. »
· E50 : « Quand on fléxie le bras, les muscles qui se plient, quand on relâche les muscles, il se déplie. »
· E51 : « Quand le bras se plie, le biceps monte et l’autre le triceps reste là. »
· E52 : « Pour plier c’est le muscle fléchisseur, pour déplier le muscle extenseur. »
· E53 : « Il y avait un tendon, on l’accrochait…. Les endoroits où on devait pas le mettre. »
· E54 : « Comment le bras ça se plie, avec un muscle qui vient presque à la même hauteur que l’autre. »
· E55 : « Ca se place où, alors le mot « tendon »… »
· E56 : « Il faut retenir que le muscle ditérieur…. Comment on peut faire bouger le bras ? par les muscles… »
· E57 : « Les muscles peuvent se déplier, plier, il faut le mettre à un endroit précis, sinon ça bloque. »
· E58 : « Quand on plie, un muscle qui se contracte un deuxième muscle qui se contracte, ils se contractent les 2… »
· E59 : « 2 muscles sur les côtés, celui  qui va permettre d’avancer bras vers nous, c’est lui qui est le plus long, celui qui va permettre à le déplier, c’est lui qui est le moins long. »
· E60 : « Le muscle fléchisseur sse contractait, le muscle extenseur se décontractait quand on plie le bras, et contraire. »
· E61 : « Le muscle qui est derrière s’arête pas au même niveau que l’autre muscle qui est de l’autre coté, on ne pourrait pas plier le bras en arrière. »
· E62 : « Il y avait 2 muscles, muscle de l’avant bras et bras, 2 os, 2 muscles s’attachaient au niveau du coude. »
· E63 : « Comment quand on plie notre bras, je ne savais qu’il y avait que 2 tendons. »
· E64 : « J’avais pas trop réfléchi sur le bras en fait. Les muscles, ils sont pas au même endroit, qu’ils sont placés différemment. »
· E65 : « Il fallait placer les muscles exactement. »
· E66 : « Il faut obligatoirement 2 muacles pour plier le bras. »
· E67 : « Quand on lève le bras, les muscles ils sont contractés. »
· E68 : « Le muscle quand on veut toucher un ballon, un seul contracte, l’autre se relâche. »
· E69 : « Les muscles se trouvaient là (bras) et quand on plie le bras, les muscles se contractent. »
· E70 : « Il y avait 2 muscles qu’on pliait, il y a le muscle qui grossit puis le muscle extenseur qui le fait tendre avec les os ça servait à tirer, les muscles qui tirent les os. »
· E71 : « S’il y avait pas tout ce qu’il y a dans notre bras, il ne pouvait pas bouger sans muscle on ne pouvait pas assez de puissance pour plier, écrire. »
· E72 : « Les 2 muscles qui font l’articulation s’il n’y a pas les muscles, on ne peut pas bouger le bras. Quand je plie mon bras, les muscles qui se plient… non c’est le coude…. »
· E73 : « Il y avait un muscle extérieur et fléchisseur, ils étaient seulement sur cette partie (bras) c’est le muscle qui fait travailler le bras, quand on plie le bras, il se tend. »
· E74 : « Deuxième phase, ça a marché, le biceps, le triceps qui peuvent se tendre. »
· E75 : « Le petit muscle il faut mettre sur le couden le muscle sert à articuler le bras.»
· E76 : « Les muscles n’étaient pas de la même position quand on devait toucher un ballon. Les muscles ne sont pas dans la même forme.»
· E77 : « L’articulation du bras, pour connaître les os et les muscles, l’articulation du bras. »
· E78 : « Quand le biceps, on  contractait, ça tirait et ça revenait, le bras se pliait, l’autre, il se détend le bras revient. »
· E79 : « Le tendon qui est à l’intérieur, quand on plie, il devient de plus en petit, celui qui est à l’extérieur reste plus grand. »
· E80 : « Dans le bras, il y avait 2 muscles pour pouvoir faire le fonctionner, quand l’un marche l’autre se déplie. »
· E81 : « Plier, déplier notre bras, grâce aux muscles. Les muscles aident à détendre nos bras, nos jambes.»
· E82 : « Il y avait un seul muscle, en fait il y en a 2, pour plier le gros, pour déplier le petit. Les muscles ils s’attachent ici pour plier-déplier..»
· E83 : « Il y en a un qui il y en a un autre qui est derrière pour faire revenir.»
· E84 : « L’autre tendon se plaçait sur le coude. Les tendons tendent beaucoup articulation, muscles.»
· E85 :

· E86 : « Les muscles ils sont accrochés aux os, quand on plie, ils tirent les os.»
· E87 : « Les muscles qui sont de chaque côté, il y en a un qui permet de monter, un autre qui permet de descendre, il grossit …. l’un et l’autre non… »
· E88 : « Le bras se plie, le muscle se plie et ça s’arrondit toujours. »
· E89 : « Les muscles ne pouvaient pas se croiser déjà !! L’articulation grâce aux muscles. »
· E90 : « Le bras, il faisait pleine de choses. Qu’il se contracte, il a 2 muscles, un muscle qui s’appelle biceps, un  autre, un….. »
· E91 : « Les 2 muscles du bras, il faisait jamais pareil, quand on plie, il y a un qui se contracte, l’autre il s’étend et le contraire. »
· E92 :
· E93 : « Quand on plie le bras, l’un qui s’est gonflé. »
· E94 : « Le muscle il se contracte quand on le plie, j’ai pas compris grande chose car je ne savais rien sur le corps, on ne l’a pas étudié.»
· E95 : « Quand on tend le bras, celui-là il se tire, celui-là il grossit, on plie le bras, c’est le contraire.»
· E96 : « Le muscle fléchisseur qui permet de plier son bras, …. Le muscle extenseur, quand on tend, qui de raccourcit et se grossit,  En haut du coude, sur le bras..»
· E97 : « Le biceps il se plie, le triceps se plie....»
· E98 : Comment pour faire un mouvement, placer les os, placer les muscles ?..»
· E99 :
· E100 : « Quand on mettait le muscle fléchisseur à la bonne place, il se pliait le bras, quand on se met le muscle défléchisseur, il se déplie. »
· E101 : « Quand on plie le bras, il y a muscle fléchisseur (reflencheur) un peu derrière le coude et le (extenseur) il se rallonge un peu plus que fléchisseur. »
· E102 : « Il y avait les choses qu’on les plaçait,, les muscles qu’il fallait placer, important pour le bras, s’ils ne sont pas bien placés on peut bouger le bras, je crois que quand on casse le bras, on déplace les muscles. »
· E103 : « Quand on plie le bras, l’os qui se contracte. »
· E104 : « Le muscle de droite ça gonfle, l’autre il élargit un peu comme ça. »
· E105 : Quand on plie, ça se contracte…
· E106 : « Quand j’ai placé les muscles …. Extension. »
· E107 : « J’ai mal au bras… je ne peux pas le plier. Les muscles ils gonflent, biceps il se gonfle celui de l’extension il remonte, il se dégonfle. »
· E108 : « Il fallait les muscles doit d’abord….. gauche après t il faut toucher le ballon. L’articulation du bras, elle gonfle.»
· E109 : « Quand on tends le bras, le muscle…»
· E110 : « Quand je plie le bras, il y a le biceps qui se gonfle, le triceps qui se dégonfle.»
· E111 : « Biceps gonfle, l’autre s’élargit, triceps gonfle, le biceps...»
· E112 : « Quand le muscle se contracte, il y a l’autre qui se relâche, quand le bras il se tend, le triceps il se contracte et l’autre il se relâche..»
· E113 : « Les 2 muscles ne travaillent pas en même temps, ils se tirent quand ils se gonflent , c’est le contraire.»
· E114 :
· E115 : « Quand on plie le bras, le muscle se contracte, quand on déplie il se dégonfle..»
· E116 : « Quand on plie le bras, il y a un muscle qui se gonfle, quand on baisse le bras il se dégonfle. Il est attaché… comment dire....»
· E117 : « Quand on tire le bras vers nous, ce muscle là (triceps) il se gonfle et l’autre il s’étire Quand on lâche le bras l’autre il se contracte..»
· E118 : « Les muscles ils s’étirent.»
· E119 : « Je croyais qu’il y avait 1 muscle, il y a 2 muscles, ils sert à plier à déplier. »
· E120 : « Dans le bras, il y a quand on se plie on utilise des muscles, articulation avec le bras on utilise les muscles, et les os pour bouger. Quand l’un il se contracte, l’autre il se décontracte. »
· E121 : « Les muscles deviennent encore plus durs. »
· E122 : « Quand on plie le bras, le muscle, il se gonfle, quand on tend le bras le muscle opposé.. se dégonfle.»
· E123 : « Le muscle raptissisant quand on pliait, je ne savais comment c’était, j’ai vu le muscle, je trouve ça très bien.»
· E124 : « Le triceps va sur devant le coude, le biceps va sur au dessus du coude.»
· E125 : « C’était un peu vide par là, je croyais que non, mais bon ! Les muscles qui nous aide à lever le bras....»
· E126 : « Où les tendons s’attachaient, radius-cubitus ensemble.»
· E127 : « Les muscles sert à déplacer. Le bras selon la position qu’ils obtiennent. Lorsqu’on tend le bras, les muscles se tendent, lorsqu’on déplie ils se relâchent.»
· E128 : « Quand on plie le bras, le biceps se contracte, le triceps s’étire quand on tire le bras. »
· E129 :
· E130 : « Quand on plie le bras, le biceps se contracte, le triceps s’étire quand on tire le bras. »
· E131 : « Quand on plie le bras, un muscle qui va se gonfler et l’autre qui va se décontracter, et quand les muscles sont opposés, il y a l’os qui les séparent. »
· E132 : « Qu’on déplie le bras, il raccourcit, le triceps, il raccourcit. »
· E133 : « Les deux muscles ne marchent pas en même temps, sans les muscles on ne pouvait faire des mouvements, les muscles sont très étendus, ils pouvaient se déchirer »
· E134 : « Les muscles se travaillent en opposition, un gonflé, l’autre dégonflé. Il y avait des tendons, sans le muscle on ne pouvait pas faire de mouvement. »
· E135 : « L’articulation ça sert, sinon on pourra pas bouger le bras, il y a un muscle, dès qu »on plie notre bras, il se gonfle, l’autre qui raptissit. »
· E136 : « On mettait bien près de la main, on avait déjà sorti notre muscle, il y a un qui bouge, l’autre ça tire aussi…. »
· E137 : « Quand on plie le bras, le biceps qui se gonfle, quand on déplie le triceps qui se gonfle. »
· E138 : « Quand un os travaille, l’autre ne travaille pas et après l’autre muscle travaille. Il y a 2 muscles, un muscle « extension » , « fléchisseur ». »
· E139 : « Les muscles , ils se contractent pour que le bras il se plie ou se déplie. Positionnement des muscles. »
· E139 :
· E140 : « 2 muscles, ils travaillent en même temps, ils étaient placés au départ au même endroit et à l’arrivé aux autres endroits haut et bas du bras. »
· E141 : « Il y avait 2 muscles, ils n’étaient exactement au même endroit. »
· E142 : « Quand on plie le bras, les muscles se mettent en extension, les os ça permet de pouvoir le plier, sinon ce serait tout mou. »
· E143 : « Comme ça fonctionnait l’articulation. Il y a 2 muscles de chaque côté, pour plier le bras, les muscles ils sont attachés au bras. »
· E144 : « Si on n’avait pas de muscle, on ne pouvait tendre le bras. Ils flexient. Il y en a un qui est en dessous, un qui est au dessus. »
· E145 : « Il y a 2 muscles, quand on plie le bras, il y a un muscle qui travaille. »
· E146 : « Il y avait des tendons qui servaient à plier, déplier le bras, ils sont attachés aux os. »
· E147 : « 2 muscles travaillent quand un des muscles se contracte le bras se plie, et quand c’est l’autre le bras se déplie. »
· E148 : « Les muscles ça servaient à faire bouger et le plier. Les muscles extenseur quand on plie, ils agissent, quand on plie les muscles fléchisseur. »
· E149 : « Les muscles comment fonctionnait, les cartons on collait exactement, pour voir… »
· E150 : « Le bras, il se plie grâce aux muscles, ils se contractent, ils sont aidés par les os. »
· E151 : « Comment l’articulation du bras il bouge ? Il bouge grâce aux muscles, aux os, les muscles se tendent et se plient. »
· E152 : « Quand on plue bras, ici (biceps) ça se contracte et quand on met comme ça c’est ici (triceps).»
· E153 : « Le biceps et triceps c’est opposé, le mouvement du bras.»
· E154 : « Les muscles ne sont pas à la même hauteur sinon le bras ne peut pas se plier correctement. »
· E155 : « Les 2 muscles qu’on vient de voir sont à côté et un tendon qui est un peu plus haut que l’autre. »
· E156 : « Comment était placés les muscles opposés, collés aux os. »
· E157 : « Le biceps il sert à plier le tricepssert à le déplier. »
· E158 : « Le triceps il est accroché à mon coude, le biceps il est accroché un peu loin de mon coude. Pour plier mon bras, il faut bouger les bras (chanson…). »
· E159 : « Où mettre le biceps et le triceps pour qu’ils se plient ou se déplie. »
· E160 : « Le muscle se contracte, quand on réflechit, il y en a un qui travaille, l’autre qui travaille. »
· E161 : « 2 os et muscles qui servaient à plier le bras. »
· E162 : « 2 muscles pour bouger le bras que si en faisant un mouvement. »
· E163 : « Le bras bouge grâce à l’articulation et au biceps et au triceps. »
· E164 : « Le muscle qu’il fallait mettre derrière le bras. »
· E165 : « Le biceps est contracté plié… »
· E166 : « Les muscles sont très importants, on ne pouvait pas plier le bras. Si les muscles étaient mal placés, on serait bizarre même un millimètre près et c’est pas bon. »
· E167 : « Articulation ça sert à bouger le bras et que un tendon qui est là et l’autre là. Les muscles sont à côté des os. »
· E168 : « Quand on le pliait un muscle qui gonflait et l’autre qui gonflait pas, où on plaçait les muscles. »
· E169 : « Quand on bouge le bras, les muscles se contractent et se décontractent. »
· E170 : « Les muscles avaient dans notre bras, il y avait le biceps, il pouvait se plier et un autre qui faisait que le bras se relâche. Jai compris comment les muscles fonctionnent et positionnés. »
· E171 : « Jusqu’où aller les muscles, comment pouvait-on bouger le bras ? plier et déplier. »
· E172 : « On met le muscle dans un endroit, il ne peut pas toucher le ballon. »
· E173 : « Le muscle il se relâche, l’autre il se contacte !! »
· E174 : « Quand on plie le bras, cela (triceps) se contracte et l’autre (biceps) se gonfle. »
· E175 : « Le bras ça se tire par les muscles. »
· E176 : « Les muscles (triceps) pour déplier, biceps est pour le plier. Si on met le muscle ici (bras) on ne peut le faire bouger. »
· E177 : « Biceps, triceps et quand on tendait le bras, quand on pliait un muscle, il se gonflait, l’autre biceps se dégonflait. »
· E178 : « Quand on plie le bras, le triceps le triceps se raccourcit, il faut qu’il soit au bon endroit.»
· E179 : « Quand tu plies, le biceps pour monter le pied vers le haut, quand on veut taper un ballon , c’est le triceps qui se gonfle.»
· E180 : « Le bras, il se contracte, le biceps il se relâche et le triceps se contracte, quand on tend le bras, le biceps il se contracte, le triceps il se relâche.»
· E181 : « Il y a 2 muscles, qui peut faire monter et descendre sur le carton, il faut bien mettre sinon ça donne pas le mouvement exact.»
· E182 : « Le bras il se gonfle, il se contracte (le muscle). Ils sont collés sur les os.»
· E183 : « 3 articulations toujours quand le muscle fléchisseur il se contractait, l’autre muscle il se tendait. »
· E184 : « Quand on plie le bras, il y a 2 biceps qui bougent, il y en a un qui n’est pas à la même hauteur quand on le plie. »
· E185 : « Quand on le  plie ça se contracte, quand on le déplie ça se décontracte. »
· E186 : « Le bras se plie grâce aux muscles, où se plaçaient certains muscles. »
· E187 : « Les muscles font bouger, ça tire quand on veut plier le bras.. »
· E188 : « Articulation du bras, comment on pouvait plier bras, on attache quelque chose ici et on tire, on ne peut pas plier n’importe comment. »
· E189 : « Les muscles tirent les os pour faire l’articulation du bras.»
· E190 : « Les  os ça tire pour déplier le bras, les muscles qui se contractent.»
· E191 : « Grâce aux muscles on pouvait plier le bras, il y en a un qui met le bras (plier) qui sert à le déplier.»
· E192 : « 2 muscles, biceps, triceps, pour tendre et plier le bras.»
· E193 : « L’articulation de muscle faisant grâce aux tendons mais pas tout seul, ils obligent le bras d’avancer. »
· E194 : « Le bras, si c’était comme j’avais fait comme au début, une position spéciale pour les muscles. »
· E195 : « Ca parlait des articulations, il y a le biceps qui s’arrête juste là, et le triceps juste là (coude) c’est pour ça qu’on peut le plier et le déplier… c’est le muscle. »
· E196 : « Pour déplier le bras, il faut qu’on fait notre force pour bouger. »
· E197 : « Quand on articulait, on a les os, entre les os c’est vide, on peut les bouger quand on veut. »
· E198 : « Qu’on avait que 2 os, si on avait un muscle, ça pourrait pas fonctionner. Les 2 travaillent en même temps, ça pourrait pas fonctionner non plus.»
· E199 : « Où était les muscles pour replier le bras. c’était pas du tout là où je pensais il fallait pas se fixer aux apparences.»
· E200 : « Le bras, il pouvait se plier grâce à l’articulation des muscles, si l’articulation elle est trop haute, on pouvait pas le plier.»
· E201 : « Il y a un muscle du côté du coude et un muscle un peu plus bas. Il faut 2 muscles pour faire bouger le bras..»
· E202 : « Quand on pliait le bras, un muscle qui s’étendait l’autre qui rétrissait.»
· E203 : « Un muscle qui aide faire plier le bras, un autre qui sert à le déplier. J’en ai 2 os, 2 muscles qui m’aident à bouger mon bras.»
· E204 : « Pour qu’on puisse bouger le bras, c’est les muscles qui se contractent, on va dire qu’ils sont attachés chacun à un point précis.»
· E205 : « Le bras, il y a des muscles qui fait contracter pour le faire plier et le tendre. Le bras par l’autre bras.»
· E206 : « On voit les muscles et biceps. Les muscles ils sont forts.»
· E207 : « Où ils étaient les muscles et comment est-ce qu’on les contractait.»
· E208 : « Il y avait un muscle devant et derrière c’était l’un à côté de l’autre. Le muscle derrière qui rebaissait le bras. »
· E209 : « Il y avait 2 muscles, un muscle qui grossissait, celui d’avant il revenait plus fin. »
· E210 : « Quand le bras se plie, il y a un muscle qui se contracte et l’autre qui se relâche, quand on tend c’est le contraire. »
· E211 : « Sur le bras, les muscles ils se gonflent. »
· E212 : « Le muscle il se plaçait sur le même os. »
· E213 : « Sur le carton, il y a la ficelle, il faut la placer sur l’autre os. »
· E214 : « Attends, deux secondes ha… j’ai compris des choses mais je m’en souviens plus. »
· E215 : « Les muscles se contractent. »
· E216 : « Il y a les os, les muscles. Ils ne sont pas aux endroits qu’on choisit comme ça. Ils sont aux endroits précis.»
· E217 : « Comment le bras il bouge, ce qui fait bouger le bras dans un sens c’est le premier muscle, et le deuxième muscle, comment placer les muscles.»
· E218 : « Le muscle est placé sur l’autre os, il se terminait sur l’autre os, articulation du biceps-triceps.»
· E219 : « Tu veux plier, le muscle il se met plus gros.»
· E220 : « Le muscle avant-bras était attaché plus bas que le triceps.»
· E221 : « Quand on plie le bras, le muscle qui se gonfle, et quand on le déplie l’autre muscle qui de gonfle mais un tout petit peu.»
· E222 : « Muscles ils fonctionnaient pas tous seuls c’est nous qui les actionnait. Ils avaient 2 partie de muscles.»
· E223 : « Il y a 2 muscles dans le bras, grâce aux muscles qu’on peut plier notre bras, il y a 2 os. »
· E224 : « Là il y a un os (bras) et là derrière aussi un os (muscle) on articulait le bras. »
